

● МИР ИСКУССТВА

Аргументы и факты. - 1992. - сент. (№36). - с. 5

По ту сторону последней черты

В новой киноленте будет сниматься двойник Игоря Талькова. Идея эта пришла режиссеру Николаю Стамбуле сразу после трагической смерти Игоря, незадолго до этого снявшегося у него в фильме "За последней чертой". Новая картина уже целиком о нем. Ее рабочее название - "За последней чертой-II". А съемки начнутся 6 октября на концерте, который состоится в Лужниках.

- Сюжет чем-то напоминает фильм "Все на продажу" знаменитого польского режиссера Анджея Вайды, - говорит Николай Стамбула. - Представим, что снимать его мы начали еще при жизни

Талькова. Потом - выстрел, но режиссер хочет довести съемки до конца. Ищут двойника - пробуются десятки людей, похожих на Игоря. Пока не ясно, кто сыграет Талькова. Скорее всего его стар-



ший брат - Владимир Тальков. Важно, чтобы актер был очень похож на Игоря, настолько похож, что введет в заблуждение убийц, которые начнут охотиться уже за ним. Одним словом, это будет политический детектив, в котором мы хотим рассказать свою версию того, что случилось с Тальковым.

О. Г.